



Сибирская жизнь.

ЖИЗНЬ СИБИРИ.

Борьба с проказой. По словам корресп. В. Об., проказа свила себе прочное гнездо на Нижне-Колымском округе...

От времени до времени пишутся проекты об улучшении их участи. Так недавно в Якутск возник проект перевести в Якутск проказенных из Вилюйск...

Къ экспедиции Гетге. На днях въ Березову прибыла часть экспедиции Гетге, в Гравовъ, для закупки лошадей...

Иркутская губ. (Комиссия сельских). Къ 1 января 1898 года въ Иркутской губернии состояло сельских всех районов...

Березовъ. (Из школьного мира). Въ Березову думать приготовления къ постройке двух-класснаго училища съ интернатовъ...

Тюваинский округ (Туркестанская степь). Судя по газетам, изъ многих округов обширной Сибири все чаще и тревожнее начинают раздвигаться жалобы на неурожай и засуху...

Чита. (Нерадивое начальство). Приговором Читинскаго окружнаго суда, постановленнымъ 12 мая минувшаго 1899 г., два казака Забайкальскаго войска, служившие въ 1896 г. — одинъ въ должности станичнаго атамана, а другой его помощника, признаны виновными въ представлении ветеринарному врачу заблудно лошадей свѣдѣній...

нахъ ближайшихъ станицъ, а потому станичный атаманъ и его помощникъ, на основании 1 ч. 362, 3 ст. 31 ст. 134, 135, 4 и 5 ст. улож. о нак., приговорены судомъ къ лишению всехъ особенныхъ, лично и по состоянию приобщенныхъ правъ и преимуществъ и отдачи въ исправительныя арестантскія отдѣленія на одинъ годъ, съ зачетомъ по 77 ст. улож. о накав. и съ послѣдствіями по 48 ст. того же уложенія.

Въ виду того, что мѣстная волостная, сельскія и станичныя власти неимчиво и небрежно относятся къ мѣропріятіямъ по зачету, предпринимаемымъ во время эпизоотіи, съ исключительною дѣлью предупреденія дальнѣйшаго развитія ихъ въ интересахъ огражденія народнаго хозяйства отъ раззорительныхъ послѣдствій, которыя влекутъ за собою эпизоотіи, вызывая потрясеніе устоевъ хозяйственнаго быта большей части населенія, нельзя не остановить вниманія какъ населенія, такъ волостныхъ, сельскихъ и станичныхъ властей на изложенномъ выше приговорѣ окружнаго суда.

Телъ графное сообщеніе съ Калганомъ все еще не восстановлено. Телеграммы передаются только до Урги. Прямое сообщеніе съ Шанхаемъ также прервано. Сообщеніе съ Благовѣщенскомъ существуетъ, хотя дѣйствуетъ не совсемъ правильно.

Карнавалъ. (Семіна. обл.) 2 июля. Вотъ уже промелькнулъ мѣсяцъ послѣ пожара, уничтожившаго до 123 домовъ въ станицѣ. Отъ лучшей части города остались только мѣстами трубы, да груды кирпичу и камня отъ печей и фундаментовъ, кромѣ этого на громадномъ выгорѣвшемъ пространствѣ — уцѣлѣвшая каменная лавка одного изъ здѣшнихъ торгующихъ.

Часть населенія нашла себѣ пріютъ въ юртахъ, выставленныхъ киргизскими населеніемъ уезда, но юрты эти надьяны должны быть возвращены хозяевамъ. Въ юртахъ же помѣщаются и мѣстная команда.

Погорѣлымъ, повидимому, усложнились и пришли къ иркутскому районѣ послѣ сильнаго потрясенія, привели въ порядокъ и заботность крохи оставшагося имущества и начинаютъ усиленно думать о пріисканіи квартиръ, которыхъ очень мало, дѣла же на нихъ страшно растетъ, что сильно затрудняетъ тяжелое положеніе погорѣвшихъ.

Въ общемъ Каркаралаямъ придется очень тяжело въ этомъ году: сильная засуха свела площадь посѣвовъ до минимуму, хлеба недостатка, мука уже теперь стоитъ 1 р. 20 коп. нудъ, съна не будетъ, вслѣдствіе чего многие передъ зимою стараются сбыть отстоявшій скотъ, мясо вздорожало, рабочихъ рукъ недостатокъ, въ особенности мало ремесленниковъ, возникъ вздорожаніе сильно, доставка товара очень затруднительна, огородныхъ овощей дѣтъ, однимъ словомъ все перепесяное надлядо доказываетъ, сколько лишений и ущерба карналу несутся здѣшній обыватели.

Убытки отъ пожара доволъ не исчерпываются частными потерями, огонь уничтожилъ еще и вещи, имѣющія общественное значеніе: сгорѣла лавка общеста потребителѣ, изъ которой удалось спасти немого товару (торговля все такъ ведется и товаръ покупается), казначій хлебозапасный магазинъ съ вараднымъ количествомъ зерна, начальная женская школа и обществальная библиотека, существовавшая съ 1892 года. Потеря библиотекъ, отъ которой осталось крайне мало книгъ и журналовъ, для Каркаралаямъ весьма тяжела. Библиотека образовалась изъ книгъ, пожертвованныхъ владѣльцемъ Бастрагинымъ, затѣмъ постепенно пополнялась изъ крайне скудной подлинной платы и домыа до довольно приличныхъ размѣровъ. — теперь же потребуются нѣкая десятка книгъ, чтобы вернуться къ болыму, другого г. Бастрагина не скоро увидимъ. Кстати нужно сказать, что и библиотечный комитетъ почему-то руки опустил и въ теченіи мѣсяца послѣ пожара не занялся ни приведеніемъ въ извѣстность оставшагося отъ пожара, ни выслѣженіемъ положенія дѣлъ, и все пока на волѣ Божией.

Для оказания помощи погорѣлымъ образована комитетъ, который успѣлъ собрать, главнымъ образомъ, среди купечества на Ботовской армякъ, до 1000 руб. Самыми крупными пожертвователями явились А. И. Дерюжъ, давшій 100 руб. и А. Ф. Ботовъ 50 руб.

въ предѣлахъ, отведенныхъ для города. Какъ бы ни было, а случившееся не имѣетъ ничего общаго съ элементарною гуманностью и породитъ массу спорить и неудовольствій на долгое время.

Ляниская волость. Барнаульскаго уѣзда. (Юбилейная школа. Неурожай. Пожары). Здѣсь въ зас. Михайловскомъ строится на средства кабинета Его Величества одна изъ такъ называемыхъ юбилейныхъ школъ. Отъ кабинета на постройку было отпущено въ распоряженіе переселенцевъ 400 руб., но школа должна будетъ стоить около 1500 руб., а потому строители имѣютъ крайнюю нужду въ деньгахъ и уже давно бы остановили работы, но ихъ приходскій священникъ о. Дмитрій Васильевскій осудилъ имъ 500 руб. Есть надежда, что на полученныя деньги будутъ достроена крыша и доложено фундаментъ, который сейчасъ сложенъ только въ точкѣ главной опоры. Извѣстно, что управленіемъ чумачскимъ имѣніемъ, въ вѣдѣніи котораго строится школа, чрезъ управленіе Алтайскихъ округовъ, уже давно ходятъ съ просьбою о дополнительной помощи переселенцамъ, но такъ какъ представленіе еще пошло въ Петербургъ, то переселенцамъ еще придется порядочно подождать — дабы увидѣть школу свою достроенной. Если посobie не лявится въ теченіи года, то наверхню можно рассчитывать, что школу къ началу учения не окончатъ. Дѣло нудъ осложняется еще полнѣйшимъ неурожаемъ. Итъгъ изъ хлеба, изъ травы, такъ что иткоротые переселенцы уже начинаютъ думать куда либо на прокормленіе. Неурожай, на сколько извѣстно, охватилъ собою пріоблизительно всю Барабинскую степь. Если и съгъ еще дѣтъ либо что незначительный ростъ хлеба, то это — только весьма ничтожныя и рѣдкія оазисы. Ложили пали съ 22 по 30 іюня, но дѣлу уже почти не пособили. Такимъ образомъ достроить школу въ собственныхъ средствахъ для михайловцевъ немаловажно, и если, повторять, на получатся своевременная помощь отъ кабинета, то школа будетъ представлять изъ себя не благоданіе, а благодаря бережливости сѣлчанъ, только весьма печальную картину разрушенія и гибели.

Надѣмся, что первоначальные инициаторы школы добрую дѣлу такого плохого конца не дадутъ.

7 іюня. — дѣло, во время сильнаго вѣтра, около полудня, почти одновременно сгорѣли два селенія — Крысины и Ханова. Въ первомъ изъ нихъ сгорѣло 102 и во второмъ 76 дворовъ, самыя преимущественно застроенныя жителями, а такъ же много — около 30 лошадей и хлѣба. Осталось немного дворовъ и бѣдныхъ по преимуществу. Ханова начала тоже разсыпаться. Огонь распространился мгновенно, такъ что въ д. Хановой сгорѣли до смерти три женщины. Одна изъ нихъ спасла свою золотую монету, которая и оказалась потомъ въ обугленной рубцѣ, а два остальныхъ, ятъ болыная, спасаемая своей дочерью. Все трое не дождались до рѣчки Каргата только сажень 10 и погибли на глазахъ въ жауку воды. Причина пожара не выяснена.

Село Салаиръ. Томской губерніи. (Убийство, кража). 24 іюня у насъ совершенно зѣвское убійство мѣшанинъ Николая Федоровича Кукуева. Убитая жила въ своемъ домѣ и ждала дождливо такъ скучно, хоти обладала значительными деньгами. Въ скупили своей она доходила до того, что сама мыла полы и исплаива всѣ домашнія работы, боясь истратить деньги на наемъ прислужки. Не смотря на это все прекрасно знала, что у Кукуева были деньги. Съ вѣтъ 8-раго времени у Кукуева жила на квартирѣ стеница съ женою, которая 24 іюня, т. е. въ день убійства не была дома. Стеница отоманъ была по дѣламъ службой на присѣкъ, а жена его въ 8 часовъ утра ушла въ Гарьинскія въ гости, откуда возвратилась въ 4 часа дня. Во то время и обнаружено было убійство, которое совершено слѣдовательно между 8—4 часами дня 24 іюня. Возвратившись изъ гостей домой жена сотопила нашла переднія ворота запертыми; не получивъ на стукъ выкаго то отбѣга, она пошла въ огорода, чтобы прѣйти заднимъ воротамъ. Ворота эти были открыты настежь; когда она вошла во дворъ, ей первыми доложъ бросился въ глаза разбитый ящикъ Кукуева, изъ котораго всѣ вещи были выброшены. Залодворивъ невольное, стеничка высочила на улицу и с зѣвта народъ, съ котормъ и вошла въ комнату въ верхнемъ этажѣ, гдѣ жила Кукуева. Глазамъ вошедшихъ представилась такая картина: въ угловѣ комнаты, среди пола лежала вверхъ лицомъ съ полуоткрытымъ ртомъ Кукуева. Языкъ былъ сильно надуванъ. На горѣ виднѣлся садина. Вокругъ Кукуева лежало нѣсколько подушекъ. Не извѣстно — сама ли она принесла ихъ сюда или онѣ принесены были убійцами и подсудимъ бы м-жить орудіями преступленія. При освидѣтельствованіи убитой на локтяхъ оказались садина, очевидно, одинъ держалъ за локти, а другой душилъ. Руки были также забыты. При осмотрѣ приставокъ квартиры обнаружено, что три ящика открыты были ключами, а остальные вѣдоманы. При этомъ бросился въ глаза то обстоятельство, что стеница рѣдкомъ съ ей ящиками ящики квартирантъ въ были дѣла, очевидно, убійцы знали, что ящики эти не ея. При осмотрѣ имущества совершенно неожиданно наткнулись на 7000 рублей кредитными и банковыми билетами, которые зашиты были убитой, въ старой юбкѣ и панталонахъ, подъ заплатами. Тутъ же найдены были и всѣ золотыя вещи.

Убийство совершено было съ цѣлю ограбленія, но убійцы не знали, очевидно, гдѣ у Кукуева хранились деньги. Возможно, конечно, что злодѣи воспользовались чѣмъ нибудъ, хоти выслѣвить что именно похищено едва ли удастся, какъ вообще нашей полиціи рѣдко удается что нибудъ сдѣлать въ этомъ родѣ. Салаирскіе грабители совершенно игнорируютъ нашу полицію.

25-го іюня, напр., т. е. на второй день убійства Кукуева, рѣдкомъ съ домою убитой, въ котормъ караулю 4 стенички, въ домѣ Березовскаго доманисъ нѣсколько человекъ, съ заднихъ воротъ, прѣрѣзали въ нихъ отверстие, выслушавъ и зашли уже во дворъ, но въ счастью хозяйка дома успѣла шумъ и стая кричать карауль. Когда приближались караульщики въ домѣ Кукуевой десятники, то лопившіеся уже спрятались. Ночные громаны, конечно, не обнаружены, какъ не обнаружено, напр., что прошлой зимой убиты старуху, похитить у Х—на изъ лавки товару на 1000 руб., не говоря уже о многихъ мелкихъ кражахъ.

Корреспонденціи.

Карнавалъ. (Семіна. обл.) 2 июля. Вотъ уже промелькнулъ мѣсяцъ послѣ пожара, уничтожившаго до 123 домовъ въ станицѣ. Отъ лучшей части города остались только мѣстами трубы, да груды кирпичу и камня отъ печей и фундаментовъ, кромѣ этого на громадномъ выгорѣвшемъ пространствѣ — уцѣлѣвшая каменная лавка одного изъ здѣшнихъ торгующихъ.

Часть населенія нашла себѣ пріютъ въ юртахъ, выставленныхъ киргизскими населеніемъ уезда, но юрты эти надьяны должны быть возвращены хозяевамъ. Въ юртахъ же помѣщаются и мѣстная команда.

Погорѣлымъ, повидимому, усложнились и пришли къ иркутскому районѣ послѣ сильнаго потрясенія, привели въ порядокъ и заботность крохи оставшагося имущества и начинаютъ усиленно думать о пріисканіи квартиръ, которыхъ очень мало, дѣла же на нихъ страшно растетъ, что сильно затрудняетъ тяжелое положеніе погорѣвшихъ.

Томская хроника.

Ключарь томскаго кафедральнаго собора о. Сидирскій противъ насъ начелать, что моделью по случаю отбѣда отряда краснаго креста, назначенная на сегодня, откладывается на неопредѣленные обстоятельства, на неопредѣленные время.

Распоряженіе г. министра. Вслѣдствіе ходатайства г. почетнаго заведѣнаго-сверскаго учебнаго округа, г. министромъ народнаго просвѣщенія разрѣшено воспитанникамъ, состоящимъ въ районѣ округа, учебныхъ заведеній носить въ зимнее время, вѣтено фуражкѣ, шапкахъ установленнаго образца. Объ этомъ г. почетнѣмъ объявлено дѣлѣ свѣдѣній по подвѣдомственному округу.

Полмова кухни. Для приготовленія обѣды для нижнихъ чиновъ запаса, признанныхъ на службу, въ Томскѣ устроено семь походныхъ кухонь: на Михайловской свѣдѣній заимъ на 3 котла, во дворѣ Новой свѣдѣній на 6 котловъ, на Ушаиной на 6 котла, въ домѣ Плотникова, на Торговой ул., на 6 котла, въ домѣ Зубовыхъ, на Александровской ул., на 3 котла, въ домѣ Чердынцевъ, по той-же улицѣ, на 3 котла и въ д. Чевелена, на Воскресенской горѣ, на 3 котла. На узнать и обѣды запасные члены составляютъ сигнальными рожекъ.

Когда будетъ конецъ Бочановѣ. Обыватели бывшей Бочановской, а нынѣ Никольской улицы недоумываютъ, точно ли городская дума постановила переименовать ихъ улицу и, слѣдовательно, извѣститъ ихъ отъ соседства развѣселыхъ заведеній. Дѣло въ томъ, что думское постановленіе о переименованіи Бочановской улицы послѣдовало нѣсколько мѣсяцевъ тому назадъ, а между тѣмъ по настоящее время Бочановская улица — все Бочановская и на ней, какъ и прежде, красуются и не даютъ обывателямъ покоя два развѣселыхъ заведенія.

Осторожность, осторожность, осторожность, господа! Когда вы идете на тротуару Монастырской улицы противъ самаго монастыря! Здѣсь ждете въ свѣи обѣдныя ваши ноги зноющая глубокая яма!

Почти ни одного дня не обходится безъ «жертвъ». Вчера, напримеръ, вълетѣла туда и еда не сломила ногу одна дама (въ 8 ч. вечера), позавчера самыя пинжигъ эти строки измѣрляла лабуныя змы и т. д. и т. д., а эта яма все еще дѣла и ничье благосклонное вниманіе на нее не обращено и неизвѣстно когда будетъ обращено!

Да что тутъ, впрочемъ, и говорить зря: желкомъ обыватель великолюбно извѣстнаго состояніе нашихъ тротуаровъ! Воляте, напр., хотъ Бульварскую улицу противъ дома Кола на, Александровскую — противъ поѣстыя лютеранской церкви, ту же Монастырскую противъ дома № 21 и пр. и пр. Ну не возможно ли переждать здѣсь всѣ обывательскія ноги!

Неужели-же ждать того времени, когда вся газетная хроника будетъ сплошь состоять изъ замѣтокъ о жертвахъ этихъ ямъ, а наша болыная будеть силъ съ заполона этими жертвами? Запасная школа до 1 января с. г. пожелавшая въ частномъ зданіи, нынѣ находится въ собственномъ домѣ, который доложно, по положенію, отплатиться, освѣщаясь и охраняясь на счетъ крестьянъ за-риванскаго общеста. Польщеніе, какъ мы слышали, построило школу на пожертвованія частныхъ лицомъ деньги около 400 р. Говорятъ, созданный процентъ изъ этой школы пошелъ на самоутощеніе: завариваніи, какъ извѣстно, не любитъ утекать «сауачу» вонючекъ. Заботъ о школьнѣхъ ниваніяхъ не проявляютъ, но напротивъ рѣшима недавно и не-отплативъ и не освѣщая зданіе. Съ мая мѣсяца расчитаны и караульнѣ. Благодаря тому, что школьное помѣщеніе занимаетъ семейная учительница, крестьяне тамъ, что зданіе находится въ Своянскости, по учительница, хотъ и даромъ караульнѣ общественное достояніе, — однако «мирволитѣ» ей поляны: на дняхъ сельскій староста уже закидывалъ дочку — пельзаникъ съ учительницей замучивъ рублемъ да за то, что у нея корова «общественнаго» настѣбимъ пользуется. Ходитъ и другой нечеловѣкъ саухъ по селу Запаринскому о томъ, что, будучи въ провинціи, отпущенные со сбровъ послѣ двухъ спеланій въ вѣтеномъ театрѣ, точно также дальше кабакъ не пошла.

Угнетающій переулочъ. Обыватели Неческаго переулочка жалуются, что городская управа ихъ совершенно забыла, и принадеканіемъ имъ дома все болше и болше занавоуетъ напоной водой. Такъ, напримеръ, подвалъ дома Балахнина уже совсѣмъ теперь въ водѣ. Между тѣмъ управа ни сама не направляетъ переулочъ (сѣвѣномъ бы только довести до конца начату здѣсь напару), и ни самими обывателями не позволяютъ прекратитъ это либо въ этомъ направленіи.

Задеранный похититель. 12-го іюля помощникъ оймъ приставъ 3-го участка Ржевскимъ задержалъ бѣгъ крестьянинъ изъ сельскихъ едагойной волости, томскаго уѣзда, Степанъ Сино, при котормъ найдены два машинныхъ ружья и браунерной. Вѣщи эти похищены были Сино изъ магазина Некрасова Похититель арестованъ при полицейской участкѣ.

Полицейская обѣда. Произведенію въ ночь на 13 іюля «обѣданъ» отъ 4 полицейской участка задержано 45 человекъ. Приказаніе въ «Сибирское подворье»: Поповъ П. И. канцискій жѣн. Выбывшіи: Бунтесъ.

12-го іюля было арестованныхъ: за пьянство 7 человекъ за пьянство — 2 человекъ, свѣдѣственныхъ — 20 человекъ и объявленныхъ срокъ наказанія — 4 человекъ. Въ подвѣдомствѣ домѣ за эти же сутки имѣли пріютъ 43 мужч. и 1 женщина, всего 44 человекъ.

Маленькій фельетонъ.

Кой о чѣмъ. Иду на дняхъ по берегу Ушаиной и вижу, что въ томъ мѣстѣ, гдѣ обыватели, по утрамъ, собираются рабочій людъ, въ ожиданіи лямки, зданіе какое-то изъ досокъ воздвигается. Ну, думаю, слава Богу, наконецъ то давно желанная мечта осуществляется — надумала дума постройку, хотъ какого нибудь, помѣщенія для биржи труда принятыя. Подумавъ такъ, да сей-часъ же и усумнился — очень ужъ обширнымъ зданіе показалось, да въ тому же на одной сторонѣ крыши какой то расплывчатый холстъ болтается. Кстати замѣтилъ стоящаго тутъ же сласнаго дуна. — Что это строите? — спрашиваю. — Ничего не строимъ, — отвѣчаетъ. — А что это же? — показавъ я и на постройку. — Да, вотъ вы что! — протанулъ онъ, — да развѣ вы не видѣли японскіе то по городу расклеены, — музей Фецъ вѣдетъ. — Такъ-съ! — непольно вырвалось у меня. — А вы что думали? — Да, признаюсь, думалъ, что вы, наконецъ, за постройку биржи труда взялись. — Какой это биржи труда? — Да, вотъ помѣщенія для ожидающихъ найма работъ, — поясняя я.

— Ну, это еще успеешь, теперь лѣто, и на улицѣ не холодно. — Но, вѣдь зимою въ откатылавы постройку потому, что почва была промерзшая, и строить, будто бы, было нельзя. — А развѣ вы несогласны съ этимъ? — Итъ, говорю, отчего же, — о согласенъ можно, — отговорка, какъ отъ ворка — не хуже другіихъ. — Не отговорка, возражаетъ собесѣдникъ, а дѣйствительная причина, лишавшая думу возможности пріступить къ пострій. — Ну, ладно, г-нъ-ро, допустимъ. — Но отчего же вы теперь то не строите, вѣдь ужъ половина лѣта прошла? — Экие вы, господа газетчики, народъ белокопый, — во все вамъ вихватывалъ надо, — вѣдь я уже сказалъ вамъ, что теперь и на улицѣ тепло; сами вы небось на воздухѣ стремитесь, а рабочаго въ баракъ запереть х-х-х. Не жидитъ такого обиванія, я признаюсь, немного обиванія. — Но позвольте, говорю, вѣдь послѣ лѣта то опять никакъ придетъ! — Ну, к нимъ, говоритъ, — придетъ. — Неужели вы въ этомъ сомѣняетесь? — И земля опять промерзнетъ? — И земля промерзнетъ. — Такъ, вѣдь, это выводитъ — сказка про бѣлаго бычка, или въ р дѣ того, какъ ребятакамъ поютъ, съ шона была собака, пошь ея любить и т. д. — Ну, ужъ, извините, — говоритъ, — некогда мнѣ съ вами въ пренія вступать, у меня посерьезнѣе дѣла есть.

На этомъ наша бесѣда прекратилась, и мой собесѣдникъ, съ самымъ серьезнымъ видъ-мъ, удался. Этотъ разговоръ напомнилъ мнѣ анекдотъ о петербургскихъ дачахъ-дѣлать, в котроре не ремонтируютъ спонхъ дачъ потому, что въ сухую и гду онѣ не протекають, а въ дождь работавныя.

На слѣдующее утро дѣждъ пѣлывалъ, какъ изъ ведра, и тогда работавныя спротивно жалась къ стѣнамъ, домъ и строиломаса балагана, въ тщетной надеждѣ, что, авось, «не каждая капля поведетъ».

И, долго должно бытъ, придется ожидать этой толпѣ пріѣзда знаменитой улиты. Но, впрочемъ, раб-нѣ могутъ утѣшаться тѣмъ, что скоро ихъ ожиданіе скривится звуками органа, который привезетъ съ собою Фецъ.

А желать бы я тебѣ, читатель, хотъ нѣсколько дней пробить въ шкурѣ газетнаго работника, — тогда ты наирѣе составилъ бы себѣ болше ясное представленіе о томъ положеніи, котроре характеризуется словами: «недоверенность и перерывность» — бытъ.

Съ одной сторы въ влодѣ законное требованіе касаться наиболншихъ сторонъ обывательской жизни, а съ другой — «говори, да не заговаривайся» — да къ тому же и границы для разговора поставлены. Иной разъ рѣшится заговорить, такъ заботливая рука цензора сейчасъ же напомнитъ тебѣ о существованіи краснаго карандаша.

Писать, напримеръ, я нѣсколько времени назадъ въ «Маленькій фельетонъ» о положеніи служащихъ въ управленіи Сибирскаго желѣзнодорожнаго, котрорыхъ заставляють рабѣвать чуть не день и ночь, не смотря на существованіе циркуляра начальнака дороги, отнѣнашаго всѣмъ вечера занятія, и выражаетъ предположеніе, что все это дѣлается потому вѣдома высшего желѣзнодорожнаго начальства. Фельетонъ этотъ пошелъ въ руки начальнака дороги и былъ отнѣченъ имъ краснымъ карандашомъ (охъ, какъ мнѣ хотѣтъ красный карандашъ!) — Сколько онѣ «благихъ замѣчаній» въ молгу отпращивалъ!

Желѣзнодорожные служащіе по этому поводу даже, до нѣкоторой степени, духомъ восприняли: съвѣтъ начальнака дорги краснымъ карандашемъ отнѣтилъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.

И предчувствіе не обмануло меня: попоробовалъ отнѣтитъ! Но на меня, какъ травленнаго волка, навѣстѣ обѣ отнѣтилъ краснымъ карандашемъ произвелъ совѣтъ обратное дѣйствіе. «Не будетъ толку», говоритъ мнѣ какой-то внутренней голосъ.



